

Нагорье 2009год.

Январь. На 1 января в селе Нагорье насчитывается 296 домовладений, 854 жителя, в Нагорьевской средней школе обучается 115 учеников, 41 детей дошкольного возраста, родилось 8 детей, умерло 16 человек. Глава администрации Нагорьевского сельского поселения Иван Иванович Клименко. Глава Нагорьевского сельского поселения Вячеслав Алексеевич Некрасов.

7 января. В Нагорьевском Доме культуры у рождественской елочки состоялось театрализованное представление «Как веселая игра скуку победить смогла». В программе праздника рождественские игры для детей младшего школьного и дошкольного возраста и их родителей провела директор библиотеки В. И. Грудинина. Дети читали стихи и пели песни для Деда Мороза и Снегурочки. Самые активные семьи награждались призами. Спонсорами праздника стали фермеры Александр Николаевич Ряднов и Александр Николаевич Овчаренко, частные предприниматели Елена Николаевна Обрезанова, Николай Дмитриевич Заикин, Светлана Викторовна Джафарова, Оксана Юрьевна Андрейченко, выделившие для проведения праздника более 2000 руб.

11 января. В соответствии с решением земского собрания Нагорьевского сельского поселения №10 создано муниципальное учреждение культуры «Нагорьевская сельская библиотека». До этого библиотека была филиалом №22 Центральной районной библиотеки. Учредителем МУК «Нагорьевская сельская библиотека» является администрация Нагорьевского сельского поселения. Учреждение является юридическим лицом и имеет следующую структуру: Нагорьевская сельская библиотека и филиалы №1 Ерёмовская сельская библиотека, №2 Барсучанская сельская библиотека, №3 Всесвятская сельская библиотека. Комплектование библиотечного фонда будет осуществлять администрация Ровеньского района, контроль за его использованием будет осуществлять муниципальное учреждение культуры «Центральная библиотека Ровеньского района».

16 января. Нагорьевская сельская библиотека на базе Нагорьевской средней школы провела урок мужества «И всюду был солдат из Ровенёк», посвященный 66-й годовщине освобождения Ровеньского района от немецких захватчиков. Гостями на уроке были ветераны войны Василий Ефимович Лобов и Дмитрий Степанович Удовидченко. В программе урока: вступительное слово библиотекаря, сообщения учеников о Героях Советского Союза, уроженцах Ровеньского района и выступление гостей.

19 января. В Нагорьевском Доме культуры прошло водосвятие, которое провел иерей Олег Гурьянович, настоятель Свято Троицкого храма поселка Ровеньки. На службу собралось более 40 жителей села.

6 февраля. В районном физкультурно-оздоровительном комплексе поселка Ровеньки состоялись районные соревнования по баскетболу среди школ района. Команда девушек Нагорьевской средней школы приняла участие в соревнованиях и заняла первое место.

13 февраля. В районном физкультурно-оздоровительном комплексе поселка Ровеньки состоялись районные соревнования по баскетболу среди школ района. Команда юношей Нагорьевской средней школы приняла участие в соревнованиях и заняла первое место.

14 февраля. В районном Доме культуры состоялась защита звания «народного» хоровых коллективов района. Нагорьевский самодеятельный хоровой коллектив принял участие в защите и подтвердил звание «народного». Руководит хором Екатерина Ивановна Зубкова. Хоровой коллектив состоит из работников школы, детского сада, амбулатории, животноводов, домохозяек.

17 февраля. В Нагорьевском ДК состоялось собрание молокосдатчиков. в рамках областного приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса». Молокосборщик Николай Стефанович Титовский обсуждал ценовой и организационный вопросы с молокосдатчиками.

20 февраля. В Нагорьевском Доме культуры состоялся зональный конкурс литературно-музыкальных композиций «Белгородчине–55». В нём приняли участие Ржевская, Наголенская, Нагорьевская и Лознянская средние школы.

25–28 февраля. В городе Алексеевка прошли областные соревнования по баскетболу. Команда юношей Нагорьевской средней школы приняла участие в областных соревнованиях по баскетболу и заняла седьмое место.

2–5 марта. В городе Алексеевка прошли областные соревнования по баскетболу. Команда девушек Нагорьевской средней школы приняла участие в областных соревнованиях по баскетболу и заняла пятое место.

7 марта. В Нагорьевском Доме культуры прошла семейная музыкально-литературная развлекательная программа «Дочки-матери», организаторами которой стали работники культуры. В программе принимали участие мамы и дочери шести семей: Шаповаловы, Воронцовы, Дуленко, Удовенко, Чеховы, Бережные. В программе участники соревновались в знании пословиц на семейную тему, исполняли любимые детские стихи и песни, демонстрировали кулинарное мастерство. Победителями стали Людмила Николаевна Шаповалова и её дочь Софья, ученица 2 класса.

15 марта. В Нагорьевском Доме культуры состоялся творческий вечер народного хора. Приветствовать Нагорьевский народный хор прибыл районный ансамбль «Чара» и начальник управления культуры Елена Николаевна Мягкая. Участникам хора были вручены благодарственные письма главы администрации района Николая Тимофеевича Мирошниченко.

17 марта. Руководствуясь постановлением главы администрации Ровеньского района Н. Т. Мирошниченко «О проведении Дней защиты от экологической опасности в Ровеньском районе», в Нагорьевском сельском округе были разработаны мероприятия по наведению санитарно-экологического порядка, в котором приняли участие 34 человека.

19 марта. В читальном зале Нагорьевской сельской библиотеке прошел экологический урок «Птички певчие мои» для воспитанников детского сада. Дети познакомились с «птичьей азбукой» из журнала «Отчего и почему», с Красной книгой Белгородской области, изготовили Райскую

птичку из бумажной заготовки журнала «Мурзилка». Урок закончился подвижной игрой «Гуси-лебеди». Провела урок библиотекарь В. И. Грудинина.

1–5 апреля. В Нагорьевской сельской библиотеке прошла Гоголевская неделя. Открытие недели началось с обзора книжной выставки «Горьким словом своим посмеюся». Провела обзор В. И. Грудинина, познакомив с биографией писателя и его родителей. Ученики старших классов сделали краткие сообщения по творчеству писателя. Выставка рисунков «Азбука Гоголя» прошла в классах среднего школьного звена и старшеклассников. Победителям конкурса рисунков Кристине Сабининой, Евгению Постолову, Кирилу Ряднову, Ольге Грудининой объявлена благодарность. В Нагорьевской средней школе в рамках недели прошел литературный вечер «По гоголевским местам». В программе вечера прозвучали старинные украинские песни, были инсценированы отрывки из произведений Гоголя. Был показан фильм-презентация «По гоголевским местам». В вечере принимали участие ученики 7-11 классов и учителя школы, библиотекари школьной и сельской библиотек.

10 апреля. В урочище Будёновские сосны ученики Нагорьевской школы приняли участие в традиционном районном легкоатлетическом кроссе среди старшеклассников средних школ на приз газеты «Ровеньская нива».

17 апреля. На стадионе в поселке Ровеньки проходили соревнования по многоборью ГТО, учащиеся Нагорьевской средней школы приняли участие в соревнованиях и заняли в командном зачете третье место.

23 мая. В Нагорьевском Доме культуры состоялось мероприятие в рамках областной акции «Имя Белгородчины». В программе мероприятия выступление библиотекаря В. И. Грудининой о целях и задачах проводимой акции, выступление учеников с краткими биографическими сведениями о претендентах, внесенных в бюллетени для голосования, выступление Николая Федоровича Шептухина, Лидии Антоновны Клипиной, Вячеслава Алексеевича Некрасова в поддержку кандидатов.

24 мая. В Нагорьевской сельской библиотеке прошел праздник «Как слово зарождалось», посвященный Дню славянской письменности и культуры. В программе праздника: информационная страничка, старшеклассники сделали сообщения об истории создания славянской азбуки и её основоположниках. Примечательно, что на празднике прошла презентация книги «Земля Ровеньская». В конце праздника прошло традиционное награждение лучших читателей библиотеки.

26 мая. В Нагорьевском Доме культуры прошло собрание безработных, на котором присутствовали начальник отдела кадров Гайдуков и начальник службы занятости Кучмистый. На собрании рассматривались вопросы трудоустройства безработных.

7 июня. На площади у Нагорьевского Дома культуры состоялся Березкин праздник «Троицыно утро», организованный Нагорьевской сельской библиотекой и Нагорьевской средней школой. Библиотекарь познакомила с историей праздника, народными традициями и приметами.

По старинному местному обычаю украшали «завивали» березку, водили хороводы вокруг березки, проводили, полюбившийся всем, обряд кумления.

23 июня. В Нагорьевской средней школе прошел выпускной бал для учеников 9 класса. Свидетельство об общем среднем образовании получили 15 учеников.

24 июня. В Нагорьевской средней школе прошел выпускной бал для учеников 11 класса. Свидетельство о полном среднем образовании получили 9 человек.

5 июля. На площади у Нагорьевского Дома культуры прошел традиционный праздник Ивана–Купала. В программе праздника рассказ библиотекаря об истории праздника, выступление фольклорного ансамбля «Нагорушка», театрализованное представление, прыжки через очистительный костер по старинной традиции. В празднике принимали участие ученики старших классов, работающая молодежь и студенты.

8 июля. На участке №3 хозяйства Белогорье Рассвет закончена уборка ранних зерновых культур: озимой пшеницы убрано 6876,8т, урожайность составила 14 ц, ячменя убрано 1512 т, урожайность составила 24, горох убрано 245,2 т, урожайность составила 10,5 ц.

21 июля. В селе Нагорье, в районе старого поселка, открылся минимаркет «Фортуна». Индивидуальный предприниматель Николай Павлович Кибицкий, приняты на работу продавцами 3 человека.

5 августа. В Нагорьевском ДК прошло общее собрание жителей села. На повестке дня был один вопрос о внесении поправок в Устав сельского поселения. Присутствующие с поправками согласились и были приняты единогласно.

29 августа. В селе Нагорье, в связи с засушливым, жарким летом, урожай картошки плохой. Многим приходится покупать, цена 100–120 руб.за кг. А урожай помидор очень хороший.

30 августа. В селе Нагорье на одну многодетную семью стало больше. В семье шофера сельской администрации Александра Ивановича Клименко и повара Нагорьевской средней школы Ольги Николаевны родилась третья дочь Полина.

1 сентября. В Нагорьевском Доме культуры, для учеников Нагорьевской средней школы прошел урок нравственности под названием «Живи всегда в своих учениках», посвященный году учителя. Урок был организован сельской библиотекой, на него были приглашены учителя–пенсионеры, работающие учителя и ученики школы, жители села. В программе урока: приветствие учителей учениками 4 класса, обзор книжной выставки «В помощь учителю», выступление учителя–пенсионера Светланы Михайловны Шептухиной, концертная программа, подготовленная учителем Людмилой Юрьевной Понамаревой.

5 сентября. Команда Нагорьевской средней школы приняла участие в районном легкоатлетическом кроссе памяти майора В.А Зосименко, кавалера пяти боевых орденов. Среди девушек ученица 10 класса Ольга Грудинина заняла второе место. Среди юношей ученик 11 класса Вадим Кичигин занял третье место.

12 сентября. В Нагорьевском Доме культуры праздновалась серебряная свадьба семьи Зубковых Александра Дмитриевича–киномеханика и Екатерины Ивановны–художественного руководителя. Были соблюдены все местные народные свадебные традиции.

22 сентября. В Нагорьевском Доме культуры состоялась встреча пенсионеров и инвалидов с работниками социальной защиты, медицинскими работниками и работниками пенсионного фонда. На встрече присутствовали: Иван Семенович Худобин–председатель районного совета ветеранов войны и труда, Валерий Васильевич Поздняков–заместитель главы администрации Нагорьевской сельской администрации, Зоя Петровна Курочка–председатель совета ветеранов, социальные работники села Нагорье. Рассматривались вопросы перерасчета пенсий в 2010 году, медицинское обслуживание, текущие вопросы.

2 октября. На участке №3 хозяйства Белогорье Рассвет закончилась уборка подсолнечника. С 356 га было убрано 615 т, урожайность составила 17,3 ц/га.

5 октября. В Нагорьевской средней школе прошел День самоуправления. Учебный процесс проводился силами учеников 10–11 классов. Был организован 12 класс, в который вошли учителя школы. Для 12 класса были проведены уроки ритмики, пения и литературы. Урок литературы был подготовлен с участием сельской библиотеки и освещал поэзию района и села. Особое внимание было уделено сборнику стихов Ларисы Александровны Чумаковой. Бывшей учительницы английского языка Нагорьевской школы.

24 октября. В физкультурно-оздоровительном комплексе поселка Ровеньки прошли районные соревнования по мини-футболу. Команда Нагорьевской средней школы заняла третье место.

29 октября. На участке №3 хозяйства Белогорье Рассвет закончилась уборка сахарной свеклы. С площади в 962 га собрали 16632 т. Урожайность составила 188 ц/га.

30 октября–16 ноября. В Нагорьевском сельском поселении в связи с угрозой эпидемии гриппа объявлен карантин и отменены массовые мероприятия.

11 ноября. Продолжается призыв молодежи в ряды Российской армии. На службу призваны жители села Нагорье Иван Юрьевич Бережной и Сергей Иванович Барабашов.

26 ноября. На базе Нагорьевского Дома культуры прошла деловая игра «Выборы члена молодежного районного Совета» для учеников старших классов Нагорьевской средней школы. Председатель избирательной комиссии Инна Владимировна Лубкина–старшая пионервожатая школы. Секретарь– Настя Сабина–ученица 8 класса. Члены комиссии: Инесса Короткова–ученица 10 класса, Александр Соколенко–ученик 11 класса, Дмитрий Стародубов–ученик 9 класса. Наблюдатели: Зоя Петровна Курочка–председатель Совета ветеранов, Валентина Ивановна Грудинина–директор сельской библиотеки. Большинство голосов в районный молодежный Совет была избрана ученица 9 класса Кристина Сабина.

7 декабря. Ученик 9 класса Нагорьевской средней школы Евгений Постолов занял первое место в районной олимпиаде по биологии.

14 декабря. Ученица 10 класса Нагорьевской средней школы Грудина Ольга заняла первое место в районной олимпиаде по обществоведению.

23 декабря. Нагорьевскому ДК из федерального бюджета выделено 150000 руб. для приобретения необходимой музыкальной аппаратуры. Из районного бюджета для Нагорьевской сельской библиотеки выделено 15000 руб. для приобретения телевизора.